



◆ 蔡思貝表示對針灸滿有信心，何廣沛就自誇是把脈高手。

香港文

匯報訊（記者達里）蔡思貝、何廣沛、游嘉欣、陳嘉慧與許俊豪（Lincoln）等人前日出席新劇《你好，我的大夫》開鏡拜神儀式，劇中演員開工要先跟中醫師學習相關知識，思貝表示對針灸滿有信心，而何廣沛就自誇是把脈高手。不過，思貝就踢爆廣沛很怕針灸，拍攝針灸場面時，第一次見到對方眼有淚光，展示他脆弱的一面。



◆ 新劇《你好，我的大夫》台前幕後進行開鏡拜神儀式。

蔡思貝拍劇找駐場中醫「啞」頸

何廣沛被爆針灸嚇到眼濕濕

過往多演出動作戲的思貝，難得今次新劇可以靜下來，她笑稱雖然體能上是較舒服，但腦袋一樣很辛苦，因為有很多不熟悉的中醫名詞，要像演律師一樣硬記專業名詞。思貝稱媽媽學過中醫皮毛，現在感覺有更多話題與媽媽交談。問她拍劇有否借機會向中醫師問診，她說：「當然有啦，自己因為有舊患常有頭痛，一有時間我請求駐場的中醫師幫我『啞』頸和針灸，我有說之後會付診金，但對方很好人，分毫不收。」何廣沛笑稱在攝影廠內在三張床，長期讓駐場中醫替演員診症，但他就未有機會享用。笑指他是否因為怕針灸時，廣沛解釋道：「是因為游嘉欣落針好驚險，我緊張是覺得肉隨砧板上，不過游嘉欣都落位準，落完針都沒有感覺。」另外，思貝好友何雁詩剛為人母，她表示因開工未有機會探望對方，但已答應再做契媽，笑道：「現在我有兩個契仔，一個是賴慰玲，另有三個契女就是陳嘉寶的，所以我不用生了。」

陳嘉慧許俊豪否認拍拖

绯闻男女陳嘉慧和許俊豪在剧中飾演上司與下屬，他們異口同聲否認拍拖，只是朋友關係，不過Lincoln大讚對方是好女仔，並說：「現在都是先工作，好難得有機會拍劇，我們見面都是講工作多，希望可以在音樂方面有些合作。」陳嘉慧就稱已跟Lincoln在多部劇集中合作，只是對手戲不多，早前他們合作唱歌時獲不少網友讚賞，也希望之後有更多機會合作。問到Lincoln是否她心目中的「那杯茶」，陳嘉慧裝傻扮聽不懂，之後指對方是Super Tiger成員，擔心跟對方拍拖會惹粉絲不滿。提議她可以加入Super Tiger做「老虎乸」時，陳嘉慧擺出老虎姿勢並笑道：「都好囉，係咪應該要練舞先呢？」



◆ 纷闻男女陳嘉慧和許俊豪在剧中飾演上司與下屬。

Sammi愛逛超市 被封「最型師奶」



◆ Sammi稱有自己的一套行超市精明路線。

香港文匯報訊 鄭秀文（Sammi）近日為超級市場拍攝全新廣告，拍攝當天，Sammi大解放地即場吃了很多薯片，她更透露平日自己很喜歡逛超市，有自己的一套行超市精明路線，經常為家裏添置高質且至抵的日常用品及食材，與幾間店員們都已經混得很熟絡，就像老街坊一樣，還被稱作「最型師奶」。除此之外，她更自命很師奶，獨愛儲印花換禮物。

香港文匯報訊 現年67歲的周潤發（發哥）一向生活健康，幾乎每日行山、跑步風雨不改。近日有網民在石碑尾白田邨公園附近巧遇發哥跑步，他身穿黑色背心和運動褲，戴上帽和口罩，邁着長腿在街邊開跑，還親切地和路人揮手打招呼。網民不禁大嘆發哥身材很好：「看背影就知道身材保持得多好」、「好自律」。



◆ 許凱和吳謹言在《尚食》有情人終成眷屬。

許凱吳謹言上演「浴桶之吻」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）由內地藝人吳謹言、許凱主演的《尚食》，在日前一集，大家最期待的畫面終於出現，許凱飾演的皇太子朱瞻基與吳謹言飾演的姚子衿在皇帝及皇后作主下成婚，姚子衿被封為太子嬪。穿着華麗婚服的子衿，走出宮殿見到等着她的朱瞻基，兩人先是甜蜜對望，然後朱瞻基向着子衿伸手，子衿無視禮法的一步一步走向對方，寓意「執子之手，與子偕老」，甜度爆錶！

◆ 兩人的「浴桶之吻」畫面浪漫又溫馨。



暗藏《延禧》愛的密碼

前晚播出一集，許凱與吳謹言將繼續花式放閃，兩人上演經典場口「浴桶之吻」，畫面浪漫又溫馨。吳謹言曾透露全劇最喜歡的就是該場戲。

另外，前晚還有暗藏《延禧》愛的密碼場口，劇情講到朱瞻基為子衿送上定情頸鏈，上面的珠寶正是「瓔珞」，與吳謹言在《延禧》中的角色名字一樣，看來是劇組特意安排的情節，非常有心思。



給繼父父親節特別獻禮 唐貝詩送針織仿名牌錶



香港文匯報訊（記者李思穎）唐貝詩與火鍋店合作推出生酮火鍋套餐，事前籌備了兩個月時間去搜羅有關生酮食品的原材料，因普遍食物都是很多味精和糖分，很容易引起肥胖和糖尿病，所以合作前要先了解。

她表示繼父和婆婆都有糖尿病，所以飲食上都會很小心，自己戒糖已有五年，發覺最大改變是脾氣收斂不少，整個人也變得精神得多，而今次亦為餐廳設計生酮飲料，最重要是食得健康。而且現在生酮飲食也有不少選擇，要食得健康亦不難。

不貿然開新餐廳

問到有否向經營飲食業的繼父梁廷鏗討教做生意心得？她表示沒有，「因爹哋投資日本餐廳做法較傳統，所以沒有問他意見。」現時有做開曲奇生意的她下一目標可是開生酮火鍋店？她坦言有興趣，都想有落腳店，但在疫情下生意不易做，好似爹哋投資的飲食業也很艱難，一度因疫情而停業，所以現階段不敢開新餐廳，因為創業容易守業難，都希望疫情盡快過去，有一日可以跟合作生酮曲奇的夥伴蔡頌思、陳雅麗搞生意。

父親節即將來臨，唐貝詩已提早跟繼父打邊爐慶祝父親節，並送上一份搞笑禮物，她說：「我用一個名牌錶盒裝着一隻針織的仿名牌腕錶，在未開盒前他讚我乖女，叫我不要抱太大期望，爹哋是個幽默的人，見到這份禮物時也忍不住笑，家人都笑得很開心。」

近期疫情放緩，唐貝詩透露工作量有所增加，多了一些廣告和KOL的工作，也有為電影試鏡，基本上對影視及舞台劇都有興趣，希望嘗試有更多新發展機會，疫情早日過去，各行各業復甦起來。